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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO

MARANHÃO, REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2023.

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois e vinte e três (2023) às 19 horas, no Palácio Legislativo

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza

dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores:

Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar de Souza Nogueira, Joilma

Oliveira dos Santos, José Magno da Silva Leite, Ronaldo Mourão Santana. Por existir número legal o Senhor

Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que

depois de lida foi aprovada por unanimidade ente os presentes, fez se a ordem do dia, a qual constou das

seguintes proposições: Indicação nº 21/2023, que solicita que seja providenciado roço e limpeza nas margens

da estrada que liga a MA006, até o povoado Cachimbo, de autoria do vereador Gesmar de Souza Nogueira.

Indicação nº 022 /2023, que solicita recuperação da estrada da localidade São José. Indicação nº 023 /2022,

que solicita a recuperação da estrada do Jorge Miúdo até o Elcione. Indicação nº 024/2023, que solicita uma

tela para ser colocado no jardim de inverno do Posto de Saúde da localidade Gameleira, e limpeza no pátio do

posto. Ambas de autoria dos vereadores: Carlos Zoel de Castro Andrade, Joilma Oliveira dos Santos e Ronaldo

Mourão Santana. Indicação nº 025/2023, que solicita uma caixa dágua e tabulação em toda as casas da região

do Campo Largo e Fundo da Tapera, . Indicação nº 026/ que solicita a abertura de campo de futebol no terreno

da Liga Esportiva Fortanogueirense no bairro Recreio. Ambas de autoria do vereador Carlos Zoel de Castro

Andradre. Logo em seguida foi feita a leitura do oficio nº que responde as indicações enviadas ao poder

executivo, e a leitura dos relatórios da Comissão de Educação sobre a vistoria no transporte escolar e na

infraestrutura das escolas. Como também foi feito a leitura do convite da conferencia municipal da saúde. Em

seguida o Senhor presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Ronaldo Mourão Santana, falou

sobre de casos de infarto no município que vem aumento muito, sobre a estrada do Jorge Miudo, falou que os

alunos estão sendo transportados de 4 em uma moto porque a estrada não presta, que isso é retrocesso.

Lamentou a situação da estradas vicinais, como também da situação das ruas do bairro Área Avançada.

Anatólio da Cruz Nogueira Neto, parabenizou aos colegas vereadores que participaram da vistoria do

transporte escolar, e disse que espera que resolva. Joilma Oliveira dos Santos, falou da necessidade de

regularizar o transporte escolar. que durante a vistoria dos carros, acompanharam a situação das estradas e veio

a necessidade de realizar as indicações de recuperação das estradas e limpeza do posto de saúde, teceu



comentários que o relatório de vistoria da Educação que está concluído que espera que o gestor veja com bons

olhos e providencie regularizar situação que se encontra o transporte para melhorar o deslocamento das

crianças. Carlos Zoel de Castro Andrade, disse que esperava mais gente hoje aqui na sessão da localidade Vila

Sá, para ver o trabalho do vereador. Sobre a indicação da construção do campo de Várzea disse que fez esse

pedido desde 2021, e solicitou que seja entregue os títulos que foram feitos ano passado. Sobre o transporte

escolar, melhorou bastante porém ainda está deixando muito a desejar. Sobre as estradas disse que é

lamentável, pois a cobrança está sendo feita, e que não se sabe se cobra transporte bom ou se pede estrada. Que

a realidade das estradas no município é triste. Falou que a merenda escolar na zona rural é muito repetitiva,

que se repetisse frango não estaria reclamando, porém repete é polenta que é fácil de fazer. Falou que após 4

meses de cobrança colocaram a bomba no poço do Recreio. Parabenizou o prefeito na questão da água, pois

está procurando atender a necessidade do povo. Gesmar de Souza Nogueira, parabenizou a comissão pelo

relatório do transporte escolar, e disse que é inadmissível um transporte escolar sem o tanque de combustível.

Falou sobre a reunião da Vila Sá, e disse que o posto de saúde na Vila Sá não é prerrogativa do prefeito e sim

do ministério da saúde. Comentou sobre suas viajem buscando melhorias para município, que agora conseguiu

trazer o 4g da claro. Em seguida o Sr. Presidente passou a palavra para a senhora Hilza representando a igreja

católica, que veio vender cartão para a feijoada beneficente da Igreja. Finalizando o Senhor Presidente, falou

sobre a vistoria no transporte escolar que foi concluído, que após passar o relatório para a secretária e prefeito,

irão fazer a vistoria na saúde, que irão visitar todas as pastas, e que não irá esperar o mandado terminar para

resolver a situação, disse que querem mudar a realidade dentro do diálogo, e lamentou a situação do transporte

escolar frisando a realidade encontrada. Falou que ouviram as comunidades, os alunos e que irão tentar

resolver na base do diálogo, mas se não for resolvido serão tomadas as providencias. Em seguida agradeceu a

presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata que Depois de

lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival

Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 20 de março de 2023.
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